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Câu 11. Gọi S  là tập hợp các số tự nhiên có ba chữ số đôi một khác nhau được lập thành từ các chữ số 
1,2,3,4,5,6. Chọn ngẫu nhiên một số từ S , tính xác suất để số được chọn là một số chia hết cho 5 . 
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Số phần tử cưa không gian mẫu: 3
8( ) 120  n A . 

Gọi A  là biến cố: "Số chọn được là một số chia hết cho 5 ". 

Số chia hết cho 5 đượ lập từ các chữ số trên có dang 5ab , 
Chọn 2 số a, b từ các chữ sổ 1,2,3,4,6 là một chinhh hợp chập 2 của 5 phần từ. 

Số cách chọn là 2( ) 20 jn A A . 

Vạy xác suất cần tim là: 
( ) 20 1

( )
( ) 120 6

  

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n
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Câu 7. Trả lời ngắn 

Cho parabol 2(P) : y 2x . Điểm M(a;b)  thuộc parabol (P)  và cách đường chuẩn của (P)  một khoảng 

bằng 2. Tính 2 2a b . 
HD: 

Phương trình parabol có dạng 2 2y px , với 0p . 

Ta có 2( ) : 2 1  P y x p . Suy ra đường chuẩn 
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